3aXUMHbIe NOBOPOTHbIE 3aMKMN M3 HEPXKABEHOLLEiA CTanu, C NOBOPOTHLIM NPUBOAOM M PYYKOI U3
NAacTMacChl MK HEPXXaBeKoLE CTanm

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Onucanue npoaykKTa:

3aXNMHbIE MOBOPOTHbIE 3aMKU CNYXKAT AN1S1 NPOCTOIA W BbICTPOIA 3aMeHbI 1 ANis
3anupaxmns YCTPOWCTB MK 3aCTIOHOK.

3aX1M 63 MHCTPYMEHTOB NO3BOJISIET COKPATUTL BPEMS HANALKU.

Marepnan:
Kopnyc 13 HepXXaBeloLLen CTanu.
MoBopOTHas ronoBka 13 Tepmonnacta PA (noivamng) nnm HepXxasetoLLen cTanu.

WUcnonHenwe:
Kopnyc 6e3 NoKpbITUS.
loBOpOTHAA rofoBka 13 noanamuaa, apMUPoBaHHasa CTEKIOBOJIOKHOM, LiBET
E g E YEpHbI.
& MoBOPOTHas! roN0BKA M3 HEPXKABEIOLLIEI CTanu, 663 NOKPbITHS.
: 5:,',,?,;‘;“08 YKasaHue:
KpenexHble 60nTbl M2 nnn M3 13 Hep)XaBeloLLen CTann BXOAST B KOMMNIEKT
CpeabiBatoliee 4@ 8 Yeunue
yeunne » X 32KuMa NOCTaBKW.

B03MOXXHOCTb MOHTaXa 1 A1 NAUT TOMLLMHOIA 6 MM.
B03MOXHOCTb MOHTaXXa 2 ANS MAUT TONLLUWMHOK > 6 1 A0 14 Mm.

Mpy NPEBbLILIEHNN CUAbI 3AXKUMA MEXAY NAMTaMu BO3HKUKAET 3a3op 6onee 0,1 mm.

MpuseaeHue B AencTBME:

Y6enuTech B TOM, Y4TO MOBOPOTHAs PyyKa HAXOAMTCA B NonoxeHuu «OFF»,
YCTaHOBUTE NOBOPOTHYIO 3ALUESKY HAZ 3AKMMHbBIM 60ITOM W NOBEPHUTE PYYKY B
nonoxexue «ON».

Mpu NONHOM (hrKCaLMKM Pa3aacTcs LLENYOK.

MpuHagneXxHocTu:
3axumHble 60nTbl K1564.

YKa3aHue Ha yepTexe:

1) BOo3MOXHOCTb MOHTaXa 1
2) Bo3aMOXXHOCTb MOHTaXa 2
3) Mnuta

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



(
3a)XMMHbIE NOBOPOTHbIE 3aMKWU U3 HEPXXaBeHLLe CTanu, C NOBOPOTHbIM NMPUBOAOM U PYYKOW U3
naacTmMmaccbl Un Hep)KaBeIOI.I.l,eVI cTanu
Yeprexu
D3
——
| D1y |
D6
S ,| D8 i
(=1
R BT R P
: J g \ |
) — - ;
' J
p7 | |l
+0,1
D52 - \2
00630p n3pennii
3aXXuMHble NOBOPOTHDbIE 3aMKM U3 HEPXXABEIOLWEeN CTaIu, Py4YKa U3 MIaCTMAcChl MIM HEPXKABEIOLLEeA cTanu
Homep 3akasa Matepuan D DI D2 D3 D4 H H1 H2 M D5 D6 D7 D8 T Ti T2
KOMMOHEHTA
K1561.14 Monnamug 6 14 25 25 21 23 65 55 M2x3 14 26 44 24 6 6-10 25
K1561.18 Monnamug, 8 18 34 34 28 28 10 55 M3x4 18 35 65 34 6 6-14 25
K1561.114 HepXxaseroLlas ctanb 6 14 25 25 21 23 65 55 M2x3 14 26 44 24 6 6-10 25
K1561.118 HEepXaBerLLas cranb 8 18 34 34 28 28 10 55 M3x4 18 35 65 34 6 6-14 25
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[
3axumHble NOBOPOTHbIE 3aMKU U3 Hep)KaBelomeﬁ CTaJiu, C NOBOPOTHbLIM NpUBOAOM U py‘IKOI7I nu3
nnacTmaccbl Un Hep)KaBelom,eﬁ cTanu
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Martepuan KpenexHas 3aXnumHoe Ycunue Ha cpes, BbITs)KHOE TepmoCTONKOCTb
KOMMOHEHTa cuna ycunue KH ycunue F
H H KH
K1561.14 Nonuamng 110 7 1,1 0,25 <130°C
K1561.18 Nonnamng 150 9 1,8 0,4 <130°C
K1561.114 HepXxasetowas crasb 110 7 11 0,25 <200 °C
K1561.118 HepXxasetowas crasb 150 9 1,8 0,4 <200 °C
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



